

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#)[View this email in your browser](#)

FARNÍ NEWSLETTER



SALESIÁNI
ŽABOVŘESKY

BŘEZEN 2024

FARNOST PANNY MARIE POMOCNICE KŘESŤANŮ V BRNĚ

SLŮVKO OTCE PAVLA GLOGARA

Drazí přátelé,

pro postní dobu, kterou prožíváme, jsou charakteristické prvky jako je modlitba, půst a almužna. Můžeme je chápat jako zcela osobní projevy zbožnosti, ale mám za to, že nás postní snažení má více vést k druhým, než k posilování „duchovních svalů“.

Tedy, aby nás modlitba vedla k tomu, že budeme mít otevřené oči pro potřeby našich bližních, aby nás půst vedl k větší svobodě a almužna k praktické pomoci.

Po velikonocích nás v naší farnosti čekají volby do pastorační rady. Chci vás tedy poprosit o modlitbu za správnou volbu, chci vás poprosit, abychom při volbách neprosazovali jen svého kandidáta či kandidáty, ale přemýšleli o všech navržených.

A do třetice: abychom nezapomínali na potřebné v našem farním společenství i mimo něj a také podle toho volili. Díky.

Ať vám Pán žehná.

o. Pavel

NOVÝ ŘEDITEL STŘEDISKA

Milí farníci,

rád bych vás informoval, že na základě výběrového řízení na pozici ředitele střediska, které proběhlo 13. 2., byl vybrán **RADEK KOMÍNEK** (současný vedoucí sportovního oddělení a koordinátor táborů).

Předávka ředitelského postu proběhne koncem srpna.

Radkovi děkuji za ochotu a odvahu a přeji mu hodně sil a inspirace.

Jirka Baláš



TOP AKCE V ÚNORU

KŘÍŽOVÁ CESTA RODIN DO IVANČIC

Zveme vás na Květnou neděli **24. března** na tradiční výjezdní Křížovou cestu rodin. Tentokrát do Ivančic. Sraz je v Ivančicích v 15:30 u kaple Nejsvětější Trojice na ulici Hřbitovní. Parkovat lze v jejím okolí. Délka křížové cesty je přibližně kilometr a je sjízdná i pro kočárky.



[Chci vědět víc](#)

ŽABOVŘESKÉ ROZMLOUVÁNÍ

ZDENĚK VOJTÍŠEK

**SEKTY
A JINÉ BLUDNÉ CESTY**

středa 20. března v 19:00h



živě v kostele PM Pomocnice



na Youtube kanále
Salesiáni Žabovřesky



Hostem Žabovřeského rozmlouvání bude religionista, odborník na sekty a nová náboženská hnutí, šéfredaktor časopisu o sektách Dingir – Zdeněk Vojtíšek.

Budeme si povídat o metodách sekt a náboženských kultů, o konspiračních teoriích a lákadlech zjednodušujících cest k Bohu.

Moderuje Zdeněk Jančařík SDB.

Chci vědět víc

DĚTSKÉ PAŠIJE

Na Velký pátek zveme děti na **Dětské pašije**, ve kterých dětem přiblížíme utrpení Pána Ježíše pro ně přijatelným způsobem. Společně prožijeme pašijový příběh - na chvíli se zastavíme v Getsemanské zahradě, před Pilátem, u Petrova zapření, na Golgotě a společně dojdeme až do kostela, kde děti budou mít příležitost uctít kříž.

Tato bohoslužba je určena pro děti ve věku 7-15 let.

Sejdeme se v 10h u kostela.

Dětské pašije

Zveme všechny děti ve věku 7-15 let
na Velkopáteční obrady pro děti.

VELKÝ PÁTEK
29. 3. v 10.00 u kostela

SALESIÁNKY SALESIÁNI ŽABOVŘESKY

POŘAD BOHOSLUŽEB O VELIKONOCÍCH



Velikonoce tu máme za chvíli a je dobré pomalu začít zjišťovat, jak jsou letos naplánované velikonoční slavnosti, kdy bude kde jaká mše a čeho se můžete kromě tradičních slavností zúčastnit.

Vše se dočtete na plakátku v kostele nebo na webu farnosti (viz tlačítko níže).

[Chci kouknout na pořad bohoslužeb](#)

PŘIJĎ A POZNEJ...

Je ve farnosti skupina modliteb matek?

Schází se maminky pravidelně ke sdílení a modlitbě?

Ano! A dokonce fungují dvě společenství maminek, která se pravidelně schází a modlí nejen za své děti, ale za vše, co je třeba. Skupinka, kterou “vede” Terezie Petruchová, se schází každé čtvrté dopoledne v místnosti pod kůrem. Velkou výhodou tohoto setkávání je možnost vzít na modlení i své děti. Tím pádem nemusíte řešit hlídání a můžete se s ostatními maminkami scházet k modlitbě.

Druhá skupina se schází každý pátek po mši svaté v 18h. Tuto skupinu “vede” Marcela Kobylková.

Obě ženy jsme trošku vyzpovídali a ony nám něco málo o sobě prozradily.

Kdo se stará o čtvrtěční setkávání maminek?

Jsem Terezie Petruchová, mám 31 let, čtyři děti a jednoho manžela. Vystudovala jsem medicínu, ale zatím svou lékařskou praxi uplatňuji pouze doma. V Žabinách jsme náplava, já i můj muž pocházíme z jižní Moravy, ale cítíme se být žabiňáky. Na myšlenku založit skupinu modliteb matek, kde se budeme scházet k modlitbě i s dětmi, mě přivedly maminky od sv. Tomáška. Přes kamarádku jsem se dostala na jejich setkání. Bylo to fajn, ale prakticky od začátku jsem si říkala, že bychom mohly s kamarádkama zkusit to stejné u nás.



Myšlenka byla taková, že chodíme s dětmi na kroužky a děláme tolik věcí pro ně, že ony by zase naopak s námi mohly vydržet, když my se chceme spolu modlit. Na farní kávičce jsem se zeptala kamarádek, jestli by do toho šly se mnou, odpovědi byly kladné a tak se v současné chvíli setkáváme každé čtvrtěční dopoledne kolem 9.30 v místnosti pod kůrem. Na modlitbu chodíme s dětmi i bez, podle aktuální situace. My se modlíme a děti jsou. Více nebo méně rušící, běhající, kňučící, svačící a pošťuchující se.

Jsme otevřeni novým matkám, které by se k nám chtěly připojit. Kdybych to měla říct jednou větou, tak naše modlitby matek jsou o společné modlitbě, odevzdávání dětí do Boží náruče a nehodnotící podpoře ostatních matek.

Tvoje oblíbená kniha?

Země lidí od Exupéryho mě provázela dospíváním. Ted' už jsem ji roky nečetla, ale mám ji spojenou s tolika pocity, jako žádnou jinou knihu ne.

Který film můžeš sledovat pořád dokola?

Asi jediné filmy, které sleduji dobrovolně a ráda víckrát, jsou detektivky od Agathy Christie- Hercule Poirot a slečna Marplová. Nedobrovolně potom Peppa Pig.

Čím jsi chtěla být v dětství?

Princezna, doktorka nebo herečka.

Tvůj oblíbený svatý?

Mám jich mnoho oblíbených. Jednak všichni patroni našich dětí. Jména dětí jsme vybírali podle křesťanského kalendáře a hodně jsme si dohledávali informace o jednotlivých svatých. Chtěli jsme, aby každé dítě mělo za sebou silného světce. V poslední době mě oslovil bl. Domenico Lentini, na kterého jsme náhodou narazili na svých toulkách jižní Itálií. Narodil se, žil, působil a zemřel v malém městečku, které jsme náhodou objevili a kde byl, i po téměř 200 letech od své smrti, stále přítomný.

Kde je Tvoje oblíbené místo na Zemi?

Kdekoliv, kde vidím červánky, dlouhé východy nebo západy slunce a ideálně u toho neslyším křičící děti.

Na co jsi v životě pyšná?

Jsem pyšná na sebe kdykoliv se dokopu do něčeho, co dlouho odkládám- napsání emailu, objednání k lékaři, dokončení fotoknižky etc.



A kdo se stará o páteční Modlitby matek?

Jmenuji se Marcela Kobylková. Vyrůstala jsem v Buchlovicích v křesťanské rodině s pěti sourozenci. Střední školu jsem studovala ve Zlíně a pak vysokou školu v Praze. Do Brna jsem odešla za svým manželem Petrem před více jak dvaceti lety. Společně máme čtyři děti – Petr 21, Jan 19, Mariana 16 a Terezie 14 let.

V naší farnosti vedu společenství Modliteb matek obvykle v pátek po večerní mši svaté.

V naší zemi zakládala hnutí MM paní Růžena Fialová z naší farnosti už v roce 1996.

Já jsem byla pozvána do modlitební skupinky, kterou vedla její dcera MUDr. Michaela Horká tak před deseti lety. Při výchově dětí jsem si velmi brzy uvědomila, že abychom dokázali děti správně vést potřebujeme pevné spojení s tím nejlepším průvodcem.

Jak se říká: „Bez božího požehnání marné lidské namáhání“ Většina rodičů se přirozeně modlí za své děti, ale tato forma modlitby nás učí větší odevzdanosti a důvěře Bohu. Scházely jsme se v rodinách většinou dopoledne, což bylo

výborné, ale jakmile jsem nastoupila do zaměstnání, tak jsem hledala vhodný čas a místo. Napadlo mě vytvořit v naší farnosti otevřenou skupinku, do které může kdokoliv přijít. Modlíme se nejen za naše rodiny, děti, kmotřence, ale také za naše kněze a za všechny, za které máme zodpovědnost. V letošním roce se nás schází málo, tak budeme rády, pokud nás přijdete posílit.

Tvoje oblíbená kniha?

Tomáš Špidlík: Profesor Ulipispirus a jiné pohádky

Který film můžeš sledovat pořád dokola?

Filmy moc nesleduji, ale líbily se mi filmy např. "Jak vytrhnout velrybě stoličku", "Malý lord Fauntleroy", "Pollyanna", "V jednom ohni" atd.

Čím jsi chtěla být v dětství?

Od malička jsem chtěla být dětská sestra. Mám pět sourozenců. Byla jsem druhá nejstarší a ráda jsem se starala o mladší sourozence. To se mi splnilo. Vystudovala jsem SZŠ obor dětská sestra a pak jsem dál pokračovala ve studiu na FF-UK v Praze obor pedagogika – ošetrovatelství. Nyní pracuji jako dětská sestra v anesteziologické ambulanci a také učím na CSZŠ.

Tvůj oblíbený svatý?

Sv. Matka Tereza, sv. Terezie z Lisieux, sv. Antonín, sv. Vincenc

Kde je Tvoje oblíbené místo na Zemi?

Buchlovice. Tam jsem prožila krásné dětství. Bydlela jsem nad Buchlovicemi pod hradem Buchlovem, s nádherným výhledem na hrad i kapli sv. Barbory a celý kraj kolem Buchlovic. Ale těch oblíbených míst je více: Velehrad, Praha, Brno, ...

Na co jsi v životě pyšná?

Pyšná jsem na Pána Boha, protože co se mi v životě podařilo nebo daří je jen z jeho velké milosti. Jsem šťastná - jsem božím dítětem, žiju ve skvělé rodině, mám práci, která mě moc baví, a spoustu dobrých přátel... Moc si přeju, abych se o tuto radost a štěstí dokázala dělit s ostatními, zvláště s těmi, kteří se šťastni moc necítí.



Něco nevyhovuje?

Můžete upravit svůj profil nebo se odhlásit z odběru

Podněty, nápady a připomínky pište na farninewsletter@brno.sdb.cz

